



ROMÂNIA
JUDEȚUL NEAMȚ
COMUNA TAMĂȘENI
CONSILIUL LOCAL
Fax 0233/749.333; Tel.0233/749.494
e-mail:primariatamaseni@yahoo.com

Nr.8411/27.12.2016

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 27 decembrie 2016 în ședința de îndată a Consiliului Local Tămășeni, județul Neamț, convocată prin Dispoziția Primarului nr. 515/27.12.2016, ședință ce are loc la sediul Primăriei com. Tămășeni, în sala de ședințe a Consiliului Local începând cu orele 13.00

La apelul efectuat de Secretarul com. Tămășeni se constată și se înregistrează prezența a 13 consilieri locali, deci, în conformitate cu prevederile art.40 din legea 215/2001 privind administrația publică locală, republicată cu modificările și completările ulterioare, ședința Consiliului Local este legal constituită și poate să-și înceapă lucrările. Participă de drept primarul comunei d-l Lucaci Ștefan, d-na secretar Căliman Alina Cristina .

D-l Președinte de ședință, Antonică Ștefan, dă citire ordinii de zi care cuprinde următoarele proiecte de hotărâri:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al com. Tămășeni pe anul 2016 și estimările pe anii 2017-2019.
2. Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor de urgență d-lui Cimpoeșu Gabriel
3. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile ianuarie ,februarie și martie 2017

D-l Președinte de Ședință, Antonică Ștefan, consult pe cei prezenți dacă mai este ceva de adăugat pe ordinea de zi.

D-l consilier Ghiuzan Anton solicit suplimentarea ordinii de zi cu încă un punct: Întrebări, interpelări discutii.

Nemaifiind alte materiale de adăugat pe ordinea de zi, d-l președinte de ședință supune spre aprobare proiectul ordinii de zi cu punctul suplimentar propus de d-l consilier Ghiuzan Anton .

Se aprobă ordinea de zi, renumerotată corespunzător, cu 13 voturi „pentru„,

D-na Secretar Căliman Alina Cristina: înainte de a trece la ordinea de zi va rog domnilor consilieri să analizați procesul verbal al ședinței ordinare din data de 14.12.2016 și să spuneți dacă aveți obiecțiuni.

D-l consilier Ghiuzan Anton : referitor la proiectul de hotărâre înscris la punctul 3 al ordinii de zi referitor la aprobarea impozitelor și taxelor locale menționez că la vot, când s-a votat proiectul de hotărâre per ansamblu m-am abținut și nu am votat „pentru „.

D-l președinte de ședință, nemaifiind de făcut alte obiecțiuni la procesul verbal , supun spre aprobare procesul verbal, cu obiecțiunile formulate de d-l Ghiuzan Anton. Cine este pentru, împotriva sau abțineri?

D-l președinte de ședință: cu 12 voturi „pentru„ și o abținere (d-l consilier Pârțac Octavian Iosif) s-a aprobat procesul verbal al ședinței ordinare din data de 14.12.2016

D-l președinte de ședință să trecem la proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi:

D-l președinte de ședință să trecem la punctul 1 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al com. Tămășeni pe anul 2016 și estimările pe anii 2017-2019.

D-l primar prezintă proiectul de hotărâre.

Domnul președinte de ședință: solicităm avizele comisiilor.

Comisia de buget finanțe: aviz favorabil

Comisia învățământ cultura: aviz favorabil

Comisia juridică: aviz favorabil

D-l președinte de ședință :discuții cine se înscrie la cuvânt?Nu se înscrie la cuvânt nici un consilier.

D-l președinte de ședință :daca nu sunt discuții, să supunem la vot proiectul de hotărâre, așa cum a fost inițiat de domnul primar. Cine este pentru ? Împotriva? Abțineri?

Se adopta proiectul de hotărâre cu 13 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri.

D-l președinte de ședință sa trecem la punctul 2 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor de urgență domnului Cimpoșu Gabriel.

D-l primar prezintă proiectul de hotărâre.

Domnul președinte de ședință:solicitam avizele comisiilor.

Comisia de buget finante:aviz favorabil

Comisia învățământ cultura:aviz favorabil

Comisia juridică aviz favorabil

D-l președinte de ședință :discuții cine se înscrie la cuvânt?Nu se e înscrie la cuvânt nici un consilier.

D-l președinte de ședință :daca nu sunt alte discuții, să supunem la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru ? Împotriva? Abțineri?

Se adopta proiectul de hotărâre cu 13 voturi,, pentru,, 0 împotriva și 0 abțineri.

D-l primar:pentru viitor am să inițiez un proiect de hotărâre referitor la acordarea acestor ajutoare de urgență, pentru că mai sunt aproximativ 9 cereri pentru acordarea unor astfel de ajutoare, astfel evităm și eventualele discuții ,că unuia i-am acordat mai mult și altuia mai puțin.

D-l președinte de ședință sa trecem la punctul 3 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind Alegerea președintelui de ședință pentru lunile ianuarie, februarie și martie 2017.

D-l președinte de ședință :discuții cine se înscrie la cuvânt?Nu se înscrie la cuvânt nici un consilier.

D-l președinte de ședință :daca nu sunt alte discuții, să supunem la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru ? Împotriva? Abțineri?

Se adopta proiectul de hotărâre cu 12 voturi ,, pentru,, 0 împotriva și 1 abținere.(d-l consilier Către Iulian).

D-l președinte de ședință sa trecem la punctul 4 al ordinii de zi: Întrebări, interpelări, Discuții.

D-l consilier local Ghiuzan Anton:aș vrea să discutăm pe marginea colectării deșeurilor. În mandatul trecut am votat încheierea unui contract cu Rossal-ul și asta a fost spre aprobare până să se intre în normalitate..Au trecut 3 ani ,nu s-a intrat în normalitate, ca și la alte comune. La Cordon de exemplu s-a pus un leu la taxa care o plătește cetățeanul și s-a rezolvat problema.

D-l primar :am să discut cu directorul de la Rossal și si vedem ce ofertă de preț se poate face.

D-l consilier Neculai Anton:au mai fost discuții cu ei și s-a renunțat.

D-l Primar:s-ar ridica la 400 lei/an/familie, ar fi prea mult.

D-l Ghiuzan Anton:când s-a făcut proiectul de hotărâre nu s-a luat în calcul diferențierea pe agent economic și am venit cu amendament ca plată să se facă pe metru pătrat proportional cu locul desfășurării activității economice.

D-l președinte de ședință:eu nu sunt de accord la metru pătrat, pentru că sunt anumite activități economice care presupun încheierea unor contracte cu diverși operatori economici care preiau deseuri speciale ,în funcție de specificul activității.

D-l Ghiuzan Anton:în proiectul de hotărâre putem face amendamentele respective, putem face diferențiere în funcție de specificul activității. Sunt agenți economici care desfășoară mai multe activități în același punct de lucru, aici e problema, produc mai multe deșeuri și plătesc o singură taxă și atunci protecție din partea primăriei da și în alte locuri discriminare. Nu este normal. Mi s-a reproșat că nu fac proiecte de hotărâre dar fiind minoritar nu am nici o șansă.

D-l consilier Neculai Anton:să luați containerul ăla de la bazar, că agenții economici duc acolo gunoiul.

D-l consilier Ghiuzan Anton:încă o chestie pe care nu o știu,taxa pe gunoi la agenții economici,eu am făcut contract cu o altă firmă,la Cordun la un agent economic este 40 lei/lună ar fi cu 10 lei mai mult /lună.

Primar:dacă este același agent economic care desfășoară mai multe activități nu știu dacă este normal să plătești de 3 ori mai mult.

D-l consilier Ghiuzan Anton:da ,dar sunt activități diferite.,nu pot eu să mă compar cu penny.

D-l președinte de ședință:dacă mai sunt alte discuții.

D-l consilier Mare Edmond:eu aș propune ceva dacă tot s-a luat în discuție acordarea ajutoarelor de înmormântare,de ce nu am putea face ceva să încurajăm natalitatea.

D-l consilier Roca Iustin:idea este bună ,dar s-ar putea să ne lovim de aceeași problem,tot familiile sărace vor beneficia în continuare de aceste ajutoare.

D-l Giurgilă Petru-aș avea o propunere,să facem ședințele după amiază,mai sunt dintre noi care au serviciu.

D-l consilier Pârțac Octavian Iosif a mai fost odată propunerea aceasta,pe pentru ora de desfășurare a ședințelor de consiliu local și cei mai mulți au votat ca acestea să aibă loc dimineața.Referitor la acordarea ajutoarelor pentru nou născuți nu știu dacă ar stimula pe cineva să procreeze.Să găsim o altă modalitate de a-i încuraja.

D-l consilier Roca Iustin:tot legat de copii și așa sunt foarte puțini să încurajăm să învețe mai mult,să alocăm niște bani pentru burse pentru rezultate foarte bune la învățătură.

D-l consilier Ghiuzan Anton:este bună idea dar singurul rezultat ar fi să beneficieze de aceste burse copii care participă la olimpiadă.

D-l primar:dacă mergem numai pe acordarea de ajutoare nu ne mai rămân bani pentru altele.

D-l consilier Ghiuzan Iosif:dumneavoastră domnule primar știți exact ce bani sunt în buget și ar trebui să veniți cu propuneri.

D-l președinte de sedinta,daca nu mai sunt alte discutii declar inchise lucrarile sedintei de îndată din data de 27.12.2016.

D-l primar:eu vă multumesc domnilor consilieri pentru participare,sperăm să avem un an mai bun si toate lucrurile pe care dorim să le facem ,să le facem împreună iar ideile și proiectele cu care veniți să fie de bun augur.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

În conformitate cu prevederile art. 42 alin. (4) din Legea nr. 215/2001, republicată,cu modificările și completările ulterioare

Ne asumăm responsabilitatea veridicității celor consemnate.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

CONSILIER

ANTONICA STEFAN



SECRETARUL COMUNEI,
CĂLIMAN ALINA CRISTINA